Auf dem 8aaer.n/wf'

Auf dem unteren Bild siehst du einen Ausschnitt aus dem Kuhstall. Doch
was ist das? Da gehdrt einiges nicht rein. Streiche alle 10 Objekte raus,
“die in einen Kuhstall nicht’hineingehdren.

- Fékten‘d'éer 4 Tiere:

Ganse schlagen
noch sensibler
Alarm als Hunde.

Die Russel-
scheibe beim
Schwein ist ihr
Tastsinn und

enthalt so viele
Tastsinneszellen wie beide

Eine Henne bringt
ihren Kiiken Laute bei,
wahrend diese
noch im Ei sind.

Kihe
haben mit
einem Seh-
feld von 330° einen fast
vollstandigen Rundumblick.

Was kann man in einem ty/::s'cheu Hof/adeh kaaf'eu

Anja hat eine grofRe Einkaufsliste bekommen.
Welche Dinge kann sie hier nicht einkaufen,
streiche die Worter durch.

Alle Anfangsbuchstaben dieser Dinge ergeben
hintereinander ein Losungswort, finde es heraus.
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menschlichen Hande zusammen.

Rdtseln.Wissen.Basteln & Kreatives.Spielen.



